UTOObLI M3MEpsATbL U CpaBHMBATb MacChl NErkUX npegme-
TOB, UCMNOMb3YHT eAMHNLY MacCbl — rpamm (r).

B ogHOM kmnnorpamme Tbicsiya rpamMMoB.
1kr=1000r

1. Yto moxeT nmetb maccy 10 r, a yto — 10 Kr?
NOXKa caxapa Begpo BOoAbl  KapaHfaw  ThiKBa

AWKMK CO ClMBaMM oHa KOHCbeTa MNakeTuK cemMsH

2. Onpegenun maccy UbINiEHKa U Maccy Kypuupbl.

3. B cynepmapkete kynunu 600 r gxema B 6aHo4Kax, no
200 r B kaxxgon. NoTomM Kynunu CTONbKO ke BaHoyek ¢
aetckum ntope. Hangm maccy ogHom 6aHOYKM C OETCKUM
niope, ecnn macca Bcex 6aHouek ¢ nope 6bina 450 r.

4. CpaBHu.
200r+700r 2 1 kr 1Tkr=500r 2 100r+200r
620 r+380r ? 1 «kr Tkr—999r 2 999 r+1r
1kr—10r 2 1000 r Tkr=510r 2?2 1 kr—610Tr

B Kakmx cnyyasix MOXXHO BbINOSTHUTb 'Q
cpaBHeHne 6e3 BbIYUCIIEHUN? %

5. Bbluucnu.
1000 — 452 1000 — 517 347 + 198 + 54

6. HononHu go 9 p.
6 p. 80 k. 7 p. 3 k. 206 k.



Mama moxeT 3a 2 4 cobpaTtb 20 KpyXeK 3eMNAHMKN.
Kacsa 3a 10 xe BpeMa moxeT cobpatb 12 kpyxxek. Cmo-
ryt nn mama u Kacs 3a 3 4 cobpatb 50 Kpy>Xek 3emns-
HUKN?

Bbibepu cxemy. Pelwun 3agady.

Onsa yknagku gopoxek mcnonb3oBanun 400 cepbix u
KpaCHbIX TPOTyapHbIX NAMTOK. Cepbix NAMTOK 6bIno
B 3 pasa 6onblue, 4YeM KpacHbIX. CKONbKO cepbiX U
CKOMNbKO KpacHbIX TPOTyapHbIX MIIUTOK UCMONb30Banu?

1 2 3

Onpepenu no Tabnuue, CKOMNbKO KNITOrpaMMoB pasnny-
HbIX MPOAYKTOB OCTasfioCb B LWKOMNbHOW cToroBon. Bo
CKOIbKO pa3 6onblue ocTanoch KanycTbl, YeM MYKU?

Msaco | Myka | Kpyna | Kanycrta
(kr) (kr) (kr) (kr)

[Mony4yeHo 390 250 400 710
N3pacxogosann | 290 220 350 650
OcTanocb ? ? ? ?

CKOInbKO rpaMMOB COAEPXMUTCA B OAHOM Kurorpamme?

1. BbinonHu gencraeus.
1 kr—300r 960 r—740r 670r+330r

2. B natnpecatn oanHakoBbix naketnkax 100 r vyas.
CKONbKO rpaMMOB 4asi B COpOKa Takux nakeTukax?

D



[Ana nsamepeHns n cpaBHEHNA Macc TSXXENbIX NPegMeTOB
NCNONbL3YIOT €ANHNLbI MAacCbl — LleHTHep (L) U TOHHY (T).

114 =100 kr 11T =1000 kr 11T=10y

1. Y KOro n3 XnMBOTHbIX Macca MOXeT ObITb 1 T, @ y KOro —

1u?

2. CpaBHwu.
800kr?2 1T 112 1000 kr 1172 1000 r
1:9 2 1 1;91
2T.500|<r 300 Kkr % 5T 2T. 5T
50 kr ? 1y 100 kr ? 1y Tu? 17

3. BbinonHu gencreus.
1T—100kr-2-11uy 5u+130 kr+460 kr: 2

4. Kakne ympsbl nponyuieHbl? BocctaHoBK 3anumcu.

, 36+ %23 , 643 750
541 Bix 29+ 58+
700 281 17 +91

5. Ha ctponky npusesnu 100 y rpaBus B camocsarnax, rno
2 T B K&XAOM, N CTOMbKO Xe camMocBarioB necka, no
3 T B KaxxgoM. CKONbKO LIeHTHEPOB MNecka npmuBesnn Ha
CTPONKyY?
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CkopocTtb (M/MuH) | Bpems (MunH) | PacctosiHue (M)

150 750
OOVHaKoOBOE

? 600

6. CoctaBb 1 pelun 3agady.

7. XypHan B 3 pa3sa Oopoxe raseTbl, a raserta geliesrie
XypHana Ha 90 k. KakoBa ueHa XypHarna v LeHa rasetbl?

8. B Tabnuue kaxpgasa knetka obosHayaeT 1 meTp AOBU-
XEeHUs B MMHYTY. [lononHn ycrnoBune 3agadn gaHHbIMU
Tabnuubl. Pewmn 3agauvy.

Uepenaxa BoHA MON3E€T K MOPKOBKE CO CKOPOCTbIO
? M/MVWH, a Yyepenaxa JInka — CO CKOPOCTbIO 2 M/MUH.
YcnewT N OHW Jonon3T 40 MOPKOBKK 3a 3 MUH, eCnn
pacCTosiHME OT Kaxgow yepenaxm 0o MopkoBkn 10 m?

BoHsa

Oycsa
Jlnka

CKONbKO KMMOrpamMMoOB COOEPXUTCA B OOQHOW TOHHE?
B ogHOM ueHTHepe?

1. BbinonHu gencreus.
1 u—31kr—29 kr 1 17— (250 kr + 840 «r: 4)

2. 3a 5 gHen B cTpouTENbHOM MarasuHe npoganu 45 u
LeMeHTa, NOPOBHY B Kaxabl AeHb. CKOMNbKO LIEHT-

HEpPOB LEeMeHTa npoganu 3a 2 gHa?
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